Corrigendum

VOLUME 11, NUMBER 1

Page 5, the last sentence should read: The integrated count rate is then treated as if it were uniformly distributed over the capillary length and multiplied by the integral or \bar{r} as under,

$$\int_{0}^{l} c(x) \mathrm{d}x \int_{0}^{l} \bar{r}(x) \mathrm{d}x = I_{u}.$$
 (5)

AUSTRALASIAN MEDICAL PUBLISHING CO. LTD. SEAMER AND ARUNDEL STS., GLEBE, SYDNEY